

# “国培计划(2022)”学校管理团队组团式 整

## 校帮扶培训活动工作简报

十堰市张湾区柏林镇中心小学

一个人的生命是有限的，但前进的历史过程无限，如果能把一点力量贡献给这一个前进过程，这种贡献是永恒的，这就是人生的价值。

——（美国）李敦白

★3月16日——17日，由湖北省普通教育干部培训中心承担的“国培计划(2022)”——学校管理团队组团式整校帮扶培训(A082)在湖北省普通教育干部培训中心主任李道君带领下，黄石市中山小学教育集团总校长朱知慧、副总校长胡凌云、德育校长邓莉萍、骨干教师庞敏、范梦玲一行6人亲临十堰市张湾区柏林镇中心小学开展帮扶与送教活动。

★3月16日上午，开展“同课异构”课堂展示活动。张湾区教育局高度重视，教育局副局长张红萍、人事科干部孙章伟亲临现场共同参与送教活动，张湾区阳光小学及西片学校教师代表一起参与观摩学习。专家团队和我校语文和数学学科进行了同课异构教学展示，四位教师对教材内容的不同处理和教学策略，真正体现了资源共享，优势互补。在“同中求异、异中求同”的思想理念碰撞过程中，帮助教师开拓

教学思路，变革学教方式，注重学科融合，关注学科运用，优化教学技能，提升教学素养。









★ 3月16日下午，专家团队开展“专家引领促提升，听课评课助成长”主题评课及专题讲座活动，张湾区教育局副局长黄明俭亲临活动现场。会上四位讲课教师进行了说课，朱知慧和胡凌云两位校长对上午的四节课做了精彩点评，邓莉萍校长从德育视角也提出专业建议。随后，三位专家黄石市中山教育集团总校长朱知慧、总校副校长胡凌云和德育校长邓莉萍针对学校发展、一线教师的实际困惑和教学疑问、学校德育课程建设依次开展了《中山小学阅读实践与探索》、《小学生数感培养方略》、《传承中山基因 凝聚中山力量》三个专题讲座。副局长黄明俭同志在活动中指出，要借助此次传经送宝的东风，汲取专家名校的智慧结晶，加强常态化联系，凝心聚力促发展，讲述好柏小的教育故事，打造白马

山下的柏小品牌。柏林镇中心小学的教师们受益匪浅，纷纷表示在钻研课堂教学，提升教学质量的同时，为建设柏小校园文化品牌而不懈努力！





★3月17日，省干培中心主任李道君带领的专家团队开展了随堂听课、与学科教研组进行教学研讨答疑、与师生和  
中层干部座谈、和学校班子成员交流反馈，对学校教育教学  
研究、教师队伍培养、学校德育课程建设等方面提出了建设  
性意见。







春风拂万物，杏坛绽精彩。此次国培送教与团队帮扶活动，为我们带来了先进的教学理念和教学方法，必将促进柏林镇中心小学教师的专业成长。相信在省干培中心的关心下，在黄石市中山教育集团的带领下，柏林镇中心小学定将迎来更加明媚的教育新天地。

编辑：王婷婷

审核：李慧敏

终审：王芳